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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

SOTEK TB1165 stamina-shop.com

2025-05-25

DESCRIERE

Geanta termo-rezistentă din poliester reciclat RPET 600D cu un design solid reprezintă
accesoriul perfect pentru a vă menține alimentele și băuturile proaspete în aventurile
dumneavoastră în aer liber. Fabricată din materiale durabile, această geantă termo-
rezistentă reprezintă o opțiune ecologică și de conștientizare a grijii față de mediu. Are un
buzunar exterior suplimentar care vă permite să depozitați obiecte mici, cum ar fi șervețele,
furculițe sau alte accesorii pentru picnic. Interiorul este echipat cu un strat izoterm pentru a
menține temperatura ideală a alimentelor și băuturilor, asigurând prospețimea acestora
pentru mai mult timp. Geanta termo-rezistentă include un mâner practic, care o face ușor de
transportat, făcând-o să fie confortabilă atunci când vă deplasați. Fie că este vorba de o zi
la plajă, un picnic în parc sau o excursie cu cortul, această geantă termo-rezistentă
reprezintă accesoriul perfect pentru a vă menține mâncarea proaspătă și pentru a vă
bucura de activitățile în aer liber. Pe lângă faptul că este funcțională, geanta termo-
rezistentă din poliester reciclat RPET cu un design solid are un aspect modern și atractiv,
făcând-o un accesoriu elegant și versatil. Alegeți în mod conștient această geantă termo-
rezistentă sustenabilă și bucurați-vă de momentele petrecute în aer liber, în prospețime
totală.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_TB1165
https://stamina-shop.com/model_TB1165/Color_255
https://stamina-shop.com/model_TB1165/Color_58

